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PRIZNANJA SLOVENSKE SEKCIJE IBBY  
PROMOTORJEM MLADINSKE KNJIŽEVNOSTI  

IN BRANJA

Letos je Slovenska sekcija IBBY šestič 
zapored podelila priznanja za izjemne 
dosežke na področju promocije mladin-
ske književnosti in branja. Sofinancira 
jih Javna agencija za knjigo RS. 

 Nagrado Slovenske sekcije IBBY 
2015 je prejela Marjana Moškrič.

 Priznanji Slovenske sekcije IBBY 
2015 sta prejeli: Božena Kolman Fin-
žgar in revija Bukla. 

Podelitev je bila na Slovenskem knjiž-
nem sejmu, na odru DSP, v petek, 27. 
novembra 2015, na prireditvi z naslo-
vom Branje praznuje (skupni prireditvi 
Slovenske sekcije IBBY, revije Otrok in 
knjiga in Društva Bralna značka Slove-
nije – ZPMS). 

Utemeljitve:

MARJANA MOŠKRIČ, samostojna bi-
bliotekarska sodelavka v Mestni knjižni-
ci Ljubljana in mladinska pisateljica 

Marjana Moškrič (r. 1958), ki je na Fi-
lozofski fakulteti v Ljubljani študirala 
primerjalno književnost in slovenski 
jezik s književnostjo, se je leta 1981 kot 
višja knjižničarka zaposlila v Knjižnici 
Jožeta Mazovca, od leta 2008 je zapo-

slena v Mestni knjižnici Ljubljana. V 
letu 2012 je pridobila naziv samostojna 
bibliotekarska sodelavka. 

V tridesetletnem poklicnem obdobju 
njeno delo poleg izposoje in svetovanja 
bralcem zajema naslednja področja dela 
z mladimi: ure pravljic, bibliopedagoške 
ure s skupinami otrok iz vrtcev in šol, 
literarni kvizi in uganke, pogovori o 
knjigah, srečanja z mladinskimi pisatelji, 
razstave mladinskih in otroških knjig 
skupaj s spremnim gradivom, plakati 
in katalogi založb z vseh koncev sveta 
idr. Zadnja leta skrbi, da sta nacionalni 
projekt Rastem s knjigo in Ciciuhec, 
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projekt za najmlajše uporabnike Mestne 
knjižnice Ljubljana, karseda kvalitetno 
izvedena. Vsa leta se trudi otrokom in 
njihovim vzgojiteljem čim bolj pribli-
žati čarobnost besede in in vsestranski 
pomen knjige. Je pravljičarka in nastopa 
tudi zunaj svoje knjižnice; ves čas išče 
nove in stare, ljudske in avtorske pravlji-
ce, nekatere iztrga pozabi, po potrebi jih 
tudi prevaja in v vseh letih se je nabralo 
veliko prevodov tujih pravljic. Redno 
obiskuje srečanja slovenskih mladinskih 
pisateljev Oko besede v Murski Soboti 
in knjižne sejme, med njimi predvsem 
sejem otrokških knjig v Bologni, in seve-
da Slovenski knjižni sejem, na katerem 
večkrat sodeluje tudi kot avtorica. Mar-
jana Moškrič je ustvarila sedem knji-
ževnih del; za mladinski roman Ledene 
magnolije je leta 2003 prejela nagrado 
večernica, za otroški roman Stvar pa 
leta 2009 nagrado desetnica. Je članica 
Društva bibliotekarjev Slovenije in od 
leta 2003 tudi članica Društva sloven-
skih pisateljev. 

BOŽENA KOLMAN FINŽGAR, direk-
torica Knjižnice Antona Tomaža Linhar-
ta Radovljica

Božena Kolman Finžgar (r. 1958), po iz-
obrazbi prof. slovenščine in pedagogike, 
je že 18 let direktorica Knjižnice Antona 
Tomaža Linharta Radovljica. V vsem 
tem času poleg izvajanja osnovnih nalog 
direktorice knjižnice izjemno aktivno 

deluje na področju spodbujanja branja 
otroške in mladinske književnosti, s svo-
jo knjižnico izvaja najrazličnejše mo-
tivacijske oblike in prireditve, je tudi 
avtorica inovativnih bralnih projektov 
za mlade. Naj posebej omenimo delo z 
ranljivimi skupinami mladih (npr. z rej-
niškimi otroki, v šolskem letu 2014/2015 
pa projekt Zmoremo – čez ovire do ovira-
nih) in bralne projekte, tudi mednarodne 
(npr. Noč z Andersenom), ki vključujejo 
nove medije ter nove načine komunicira-
nja in branja. Aktivnosti pri spodbujanju 
branja pod vodstvom in avtorstvom Bo-
žene Kolman Finžgar izjemno vplivajo 
na lokalno in širšo družbeno javnost in 
jo celo presegajo. Je pobudnica zamisli, 
da so se nekaterim projektom radovljiške 
knjižnice pridružile tudi druge slovenske 
knjižnice. Udeležila se je več mednarod-
nih delavnic, svoje dosežke in dosežke 
svoje knjižnice pa neutrudno predstavlja 
na slovenskih in mednarodnih strokov-
nih srečanjih, mdr. na več evropskih 
bralnih konferencah. Aktivno je sode-
lovala tudi na mednarodnih kongresih 
IBBY (London, 2012; Ciudad de Mexico, 
2014) in na IBBY evropski konferenci 
(Bratislava, 2015). 

Revija BUKLA, brezplačna revija o do-
brih knjigah, založnik UMCO

BUKLA, ki jo izdaja založnik Umco 
d. d., izhaja od leta 2005 in je v tem času 
izdala več kot 100 številk (115 – do konca 
oktobra 2015). Revija Bukla, »brezplačna 
revija o dobrih knjigah«, je v vsem slo-
venskem prostoru brezplačno dostopna 
na 200 stojalih, mdr. v mnogih šolskih 
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in gimnazijskih knjižnicah, prav tako so 
nanjo naročeni številni bralni mentorji, 
ravnatelji, učitelji in promotorji bralne 
kulture. Bukla namreč aktivno deluje 
tudi na področju promocije mladinske 
književnosti in branja, s svojo načrtno 
in večletno kontinuirano promocijo 
spodbuja razvoj otroške in mladinske 
književnosti, nagovarja mlade bralce in 
dviguje zavest o pomenu branja in naku-
povanja knjig. Mesečno predstavlja do-
bre mladinske knjige, tako slovenske kot 

prevedene, ponuja zanimive intervjuje s 
slovenskimi in tujimi avtorji, ki ustvarja-
jo za otroke in mladino, promovira bral-
ne projekte, ki se povezujejo z mladimi 
idr. Sodeluje s strokovnjaki s področja 
mladinske književnosti in branja, pred-
vsem z MKL, Pionirsko – centrom za 
mladinsko književnost in knjižničarstvo 
(ki ima v reviji redno rubriko), sodeluje 
pri promociji bibliopedagoških aktiv-
nosti knjižnic, knjigarn, založb in tudi 
dejavnosti Slovenske sekcije IBBY.

(Foto Ani Andželka Korošec)


